

大巴上“潜伏”27小时擒毒贩

南京警方成功摧毁一个跨省贩毒网络

携带毒品进入南京三桥服务区准备交易时,不料几名乘客围了上来,亮出了锃亮的手铐。直到这时,毒贩才明白过来,原来一路上睡在他们旁边的乘客,竟然是南京秦淮公安分局的民警。

至此,这个在南京、连云港、成都等地贩卖新型毒品的团伙被彻底摧毁,8名嫌疑人落网,警方缴获新型毒品一千余克。

便衣民警住在毒贩隔壁

3月底,南京专案组掌握线索,嫌疑人高某和王某正在筹集资金,准备4月2日前往成都购买毒品。专案组提前行动,周密部署,安排5名警力先期赶赴成都开展工作。

为摸清毒贩的路径,4月2日一早,便衣民警便早早赶到机场,锁定了从南京飞来的所有航班。至下午2点钟,高某、王某二人如期到达成都,两人一走出机场,便进入了警方的监控视线。此时,在机场停车场,高某王某二人坐上了一辆前来接应的小车后,就往成都市区行驶。小车在市区兜了一大圈,终于在武侯区某酒店停下。

几分钟后,两人便在酒店办理了入住手续。等他们上楼进入房间后,便衣民警随即在前台也办理了入住手续。入住的房间,就在两名嫌疑人所住房间的隔壁。

当天晚上,两名犯罪嫌疑人

人没有任何异常。4月3日一天,仍然没有动静。守候的民警耐心地等待着。

到了4月3日夜里,两人终于行动了。警方侦查发现,两人已经与嫌犯接上了头,拿到了需要的货。

与毒贩同坐汽车27小时

“千万不能打草惊蛇!”一直等到4月4日上午,拿了货的犯罪嫌疑人退了酒店,却没有坐上回南京的大巴,而是转道去了绵阳。

追踪民警立即调整行动方案,请求成都警方协助派车跟车。进入绵阳市后,二人也没进车站,而是站在离车站一段距离外的路边,民警猜测他们怕车站安检,而选择站外上车。

为了不引起两人怀疑,专案组民警摸高一着,在确定嫌疑人将乘坐绵阳至南京的汽车后,他们一人在汽车站买票

上车,一人选择在高、王上车后的另一处汽车必经地上车。

由绵阳发往南京的大巴车每天只有一班,犯罪嫌疑人没有选择的机会,两位民警巧妙的上车时机也没引起他们的怀疑。

二十七个小时的长途,上车的两位民警不敢有任何的松懈。刑警谢小山和洪波的铺位正好与两名嫌疑人的床铺靠在一起,为了保持警惕,二十七个小时他们几乎没合眼。为了不泄露口音,他们一直不说话。为避免嫌疑人的怀疑,坐在一起的他们也只用短信联系。无论是下车吃饭还是上厕所,两个民警始终机警地跟踪着。

三桥服务区内实施抓捕

4月5日,大巴车终于进入江苏地界,驻守南京的专案组成员部署了周密的抓捕方案。

当天下午5时,南京长江三桥服务区内,不少旅客在此

停车休息。这辆从四川绵阳发往南京的长途卧铺大巴刚停稳,车上的旅客就迫不及待地下来透口气,27个小时的长途着实让人疲惫。

就在人群中,高某和王某的举止却透出丝丝异样。他们下车后就四处张望,带着一丝焦急与警惕。当看到路边一辆小车上下来了两个男子后,神情立即轻松下来。四人快速走到一起,招呼后准备走向小车。

就在此时,散落在他们周围的“旅客”迅速将他们包围。四人心知不妙,准备仓皇逃跑。一阵徒劳的挣扎后,锃亮的手铐卡在了他们的手腕上。

这是一场由秦淮公安分局会同南京市公安禁毒支队等多部门精心部署的“围捕”行动。至此,经过一个多月的秘密侦查和艰苦工作,南京警方彻底摧毁了这个在南京、成都、连云港等地贩卖新型毒品的犯罪网络。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

贪小便宜受骗 竟报警称被抢



罗女士的单肩包 快报记者 唐伟超 摄

时间:昨天上午
地点:红山派出所

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)“我刚从银行取了5千元,就被两个男的抢了!”昨天上午,红山派出所接到市民罗女士报案。警方立即展开调查,却在监控录像中发现罗女士与两名男子聊了5分多钟。双方认识,为何会发生抢劫?

昨天上午近9点,一位罗女士报案称,十几分钟前,她从营苑南路附近一家银行的ATM机上取了5千元现金,可随后沿着经五路走时,被两名男子抢了。

“4·18”劫案余波未平,劫匪竟敢在白天疯狂作案。玄武公安分局立即调集刑警大队精干警力,会同红山派出所开展调查取证。罗女士说,当时她离开自动取款机,沿经五路西侧的慢车道向南走,单肩包挎在左肩上,走到文锦雅苑售楼处附近时,她把包拉开,拿手机打电话。就在这时,她感觉包的一根带子掉了,刚往上拽,却发现弄不动,“好像后面有人在拽。”罗女士说,她还没反应过来,前方突然窜出一

名男子。“他把手伸进我的包,抢了5千元就跑。”等她打算追时,只见两名男子骑自行车飞奔而逃。

了解情况后,警方开始走访调查,并调取了监控录像。让警方诧异的是,一段录像中显示,罗女士与两名男子聊了足足5分多钟。如此看来,罗女士很可能认识这两名男子。为何会报案称自己遭抢?办案民警再次询问罗女士,是不是家中债务纠纷,遇到追债。罗女士矢口否认。

民警通过掌握的情况综合分析,罗女士极有可能遇到了丢包诈骗。此类诈骗惯用手法是两人协作,一人事先将包丢在被骗人附近,造成假象,然后另一人与被骗人商量分赃,却被丢包的人撞见讨要钱。

在警方不断询问下,罗女士终于承认,是自己一时起了贪念,不好意思将上述过程告诉警方,其实当时与两名男子长时间聊天,就是其中一人在向自己讨要“丢失”的钱。“后来我的5千元就是被他们骗走的。”

随后,民警对王女士进行了批评教育,让她一定要提高警惕,不要轻信天上掉馅饼的事。目前,警方正在追查此事。

骗子上门,机警老夫妇稳住对方,悄悄喊人——

忽悠,你接着忽悠

时间:昨天中午
地点:大桥新村小区

快报讯(记者 顾元森)昨天中午,一名40多岁的女子来

到大桥新村小区,自称是电信局工作人员,是来上门收费的。就在她企图骗取一对老夫妇2000多元话费时,被当场识破。

70多岁的钱老太太家住大桥新村小区一楼,当时她与老伴正准备吃中饭,忽然听到有人敲门,老太太开门一看,门外站着一名40岁左右的女子,个头高挑,穿戴整齐,说话非常有礼貌。“老人家,您好,我是电信局的工作人员,现在电信局推出一

项新业务,是上门收费,我上门来收电话费。您放心,我们的这项服务是免费的。”

钱老太太与老伴感觉有点不对劲:“从来没听说电信局有这项服务呀!”女子表示,由于这是新推出的业务,不少人还不知道。老伴心生疑虑,他示意钱老太太稳住女子,然后出了门。女子继续忽悠老太太:“您家还欠电话费2000多块,只要把话费交给我就行了,省得你们这些上岁数的人跑到电信局去缴费。”钱老太太不相信,因为她家里的电话

费每个月只用百儿八十块钱,根本不可能产生如此高的话费。但老太太没有戳穿,继续听女子介绍“新业务”。

过了一会儿,钱老太太的老伴领着好几个邻居来到自家门口,女子显得神色慌张,准备离开。邻居们立即喊来小区保安,将她拦住,然后报了警。经查,这名女子根本不是电信局的工作人员。警方提醒,目前已经有不少居民反映类似骗局,希望市民们提高警惕。

(程先生爆料奖50元)

治好灰指甲

★★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

鼻炎、鼻窦炎! 让她险误学业

—南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心安排骨干专家坐诊

在位于南京中山北路307-1号南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心见到感人的一幕,一位手里捧着感谢信的女大学生,向每一位医务人员道谢,并激动地说:“是你们给了我未来”。原来,她名叫刘敏,去年鼻炎加重。每天一起床就出现鼻子发痒,连续打喷嚏,最多时可打十几个,继而流大量清水样鼻涕伴痒、耳朵痒、上颚痒,严重时甚至憋得喘不过气来,同许多过敏性鼻炎患者一样,每天总是“一把鼻涕一把泪”。使她常常感到头痛,记忆力减退,学习成绩下降等,特别是上课时,“病态”的鼻子所引发的一系列尴尬让她苦不堪言,家人是看在眼里,急在心里,也辗转过几家医院,用过不少药物,可效果却不明显。

后来在报纸上看到对南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心的介绍后,她拨通了健康热线025-83340266,经咨询了解了现代高科技治疗设备的神奇,于是来到南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心就诊。

一次性告别过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

南京龙蟠医院率先引进第八代DNR鼻、咽炎治疗系统,STORZ鼻内窥镜治疗系统、内窥镜数字图像显示系统。该系统在三维定位技术基础上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放DNR能量,使病变组织粘膜自行凝固、脱落。一次性治疗急性、慢性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜(鼾症)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。刘敏的鼻病治好了,现已是名牌大学学生的她回想起当初鼻炎的危害还是觉得后怕。

会诊时间
4月18日-5月10日
会诊期间治疗费
七折优惠

趁禹 025-83340266

蛇丹疫苗接种 彻底治疗 病毒感染性疾病

2009年新自体疫苗、蛇丹排毒法+基因介入嫁接术彻底治疗HPV、HSV疾病

2008年3月21日,国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因没得到正规的治疗,导致病情反复发,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,蛇丹排毒法+基因介入嫁接术。此疗法三维一体:1、传统穴位针灸,疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制。2、生物制剂植入于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外。3、运用国内外最新抗病毒基因抑制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开辟了治疗泌尿性疾病(湿疣HPV、疱疹HSV)新疗法的先河。

★凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休,患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

祛斑 寻找100名有斑的您 只需5天

●**独家提取术** 采用DNA基因控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部,将脸的斑点连根拔起,只需五天,签约20年不反弹。

●**彻底祛除** 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、祛黄美白。

●**特别声明** 签订合同,祛不掉全额退款,独家技术、谨防假冒。

地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62集庆门站下车即到

祛痘 神奇 只需7-15天

★不管痘痘多么严重,只需7-15天

7天 你面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出。

10天 面部炎症消退毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天 你脸上痘痘没有了,你变漂亮了.....

签约治疗 无效退款 防复发

地址:南京市集庆路233号 025-52235576
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62集庆门站下车即到

痔疮肛瘘 肛肠专家亲诊4月2日~4月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。